1.	Végezd el az alábbi műveleteket!
	345,543+8,76+89=	123,6-53,764=	26,453-9,36=
	5,937=	837,69=	
2.	Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenőrizz!
	562,9:83=
	Maradék:…………………
3.	Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!
	5,4100=		39:1000=	
	93,4510=		657:100=	
4.	Végezd el a műveletsorokat!
	4,685-7:8=	9(4,5-1,23):18=
5.	Kati a boltban vett 3 db 0,43 eurós csokit és 2 db 0,5 eurós cukorkát. 
5 euróssal fizetett. Mennyi pénzt kapott vissza?
[bookmark: _GoBack]6.	Az egyik raktárban 756,7 kg, a másik a másik raktárban 859,6 kg, a harmadik raktárban 450,3 kg cukor van. Az összes cukrot egy negyedik raktárba viszik, ahol 24 kg-os zsákokba csomagolják a cukrot. Hány zsák cukor lesz? Hány kg cukor hiányzik az utolsó zsákból, hogy az is tele legyen?
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Kati a boltban vett 3 db 0,43 eurós csokit és 2 db 0,5 eurós cukorkát. 
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1.   Végezd el az alábbi műveleteket!     345,543+8,76+89 =   123,6 - 53,764 =   26,453 - 9,36 =     5,9  37 =   83  7 , 69 =     2.   Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenőrizz!     562,9:83 =     Maradék:…………………   3.   Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!     5,4  100=   ....................     39 :1000=   ......................       93,45  10=   ....................     657 :100=   ......................     4 .   Végezd el a műveletsor okat !     4 , 68  5 - 7:8 =   9  (4,5 - 1,23):18=   5.   Kati a boltban vett 3 db 0,43 eurós csokit és 2 db 0,5 eurós cukorkát.    5 euróssal fizetett. Mennyi pénzt kapott vissza?   6.   Az egyik raktárban  7 56,7 kg, a másik   a másik raktárban 859,6 kg, a harmadik raktárban 450,3  kg cukor van. Az összes cukrot egy negyedik raktárba viszik, ahol 24 kg - os zsákokba csomagolják a  cukrot. Hány zsák cukor lesz? Hány kg cukor hiányzik az utolsó zsákból, hogy az is tele legyen?  

